
Чехия (Чешская Республика) – государство в Европе. Столица – Прага. Форма правления – парламентская республика.
Население – 10,5 млн человек.

Регистрация компании в Чехии дает возможность вести бизнес в Европе, владеть недвижимостью в этой стране, а также получить вид на жительство. В Чехии существуют следующие формы компаний:
- Общество с ограниченной ответственностью (Spolecnost s Rucenim Omezenym s.r.o.)
- Акционерное общество (Akciova Spolecnost a.s.)
- Кооператив
- Дочерняя компания
Общество с ограниченной ответственностью (s.r.o.) - одна из самых распространенных организационных форм для ведения деятельности иностранными субъектами в Чехии. Максимальное количество учредителей –  50, минимальное – 1. Размер уставного капитала - минимум для «s.r.о.» - 200 тыс. крон. Управление компанией выполняется директором, учреждение совета директоров не является обязательным требованием. Любая деятельность кроме «аренды жилых и нежилых помещений» требует получения лицензии и назначения должностного лица. 

Налогообложение.

Все изменения законодательного регулирования анонсируются на год-два вперед. Корпоративный налог: с 2010 19%
НДС: 19%, сниженная ставка 9% 
Проценты приравниваются к прибыли, таким образом, ставка налога составляет 19% Прирост капитала облагается общим корпоративным налогом. 
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Необходимо отметить, что Чехия имеет подписанные договоры об избежании двойного налогообложения со многими странами. В силу вышеуказанного, при наличии договоров об избежании двойного налогообложения, ставки налога необходимо уточнять у специалистов нашей компании.
