США и ЕС создают зону свободной торговли

Первый раунд консультаций по созданию крупнейшей в мире  зоны свободной торговли (СЗТ) между ЕС и США произошёл в разгар лета в Вашингтоне. ЗСТ будет охватывать 50% мировой экономики и треть мировой торговли. Хотя встречи проходили за закрытыми дверями, и никакие подробности не разглашаются, чиновники ЕС сохраняют оптимизм о результатах консультаций, так как это прекрасная возможность для обеих сторон.

Переговоры начались, несмотря на скандал, связанный с тайным наблюдением США в Европе. Аналитики считают, что сделка пойдёт  на пользу обеим сторонам: Брюссель и Вашингтон являются основными торговыми партнерами, и зона свободной торговли может дать новый импульс поражённой кризисом экономике.

Соглашение должно ввести устранение тарифных и торговых ограничений, а также установления единых норм и стандартов производства. Эксперты считают, что в результате экономика США может ежегодно расти на  95 миллиардов  евро, а экономика ЕС на 120 биллионов. В случае успеха, эта сделка может стать самым сильным положительным импульсом в трансатлантических отношениях со дня окончания холодной войны. По мнению некоторых наблюдателей, это последняя попытка для поддержания доминирования Запада перед лицом растущего влияния Китая, Индии и других новых игроков рынка.
