План деоффшоризации экономики в России
Федеральная служба России по финансовому мониторингу подготовила рабочий план по повышению прозрачности бизнеса и предотвращении уклонения от уплаты налогов, в том числе с использованием оффшорных компаний; план был направлен в Великобританию.
Как сообщается в документах финансовой службы, Россия значительно ужесточила национальное законодательство в области борьбы с коррупцией. В ближайшее время правительство России утвердит набор правил совершенствования механизма подотчетности НДС. Кроме того, требования к «пригодности и целостности сотрудников финансовых организаций » будут  тоже ужесточены. В то же время, новые правила будут предусматривать создание государственного реестра лиц, совершивших экономические преступления с целью лишить их любого права на создание компаний.

Среди других планируемых мер, носит принятие правила ужесточения федерального государственного контроля по борьбе с отмыванием преступных доходов и финансированием терроризма. Кроме того, правительство России улучшает механизмы замораживания активов лиц, причастных к терроризму.

Законодательство  России также будет способствовать улучшению механизмов выявления конечных бенефициаров. В следующем году Россия проведет национальную оценку рисков, связанных с отмыванием доходов от преступлений, финансированием терроризма и распространением оружия массового уничтожения.

В то же время, работа компаний, в том числе международных организаций, основанных на избежании  двойного налогообложения, не будет испытывать существенных изменений и с теми странами, которые подписали с Россией соглашения об избежании двойного налогообложения. Те международные компании, которые работают на законных основаниях и не участвуют  в незаконных или преступных операциях, не будут чувствовать любых изменений в их деятельности.

