МВФ одобрил финансовую систему Гонконга

МВФ представил доклад о стабильности финансовой системы Гонконга, в котором признает надежную нормативную базу и рыночную инфраструктуру города, озвучивает финансовую политику, а также утверждает, что финансовый сектор Гонконга является одним из крупнейших и наиболее развитых в мире, занимая первое место во Всемирном экономическом форуме по индексу финансового развития.

МВФ оценил финансовое регулирование Гонконга, которое  соответствует высокому уровню международных стандартов. Гонконг должен продолжать укреплять свой режим регулирования, чтобы отстаивать качество и эффективность рынка.

Секретарь по финансовым услугам и финансам, профессор KC Чан, отметил, что рекомендации и замечания МВФ были полезны для пересмотра существующих договоренностей, так как появляются новые международные стандарты и практика: "Мы будем работать с финансовыми регуляторами и соответствующими учреждениями по принятию мер для дальнейшего укрепления нашей нормативно-правовой базы и ее исполнения, с учетом рекомендаций МВФ", - сказал профессор Чан.
