Гонконг на четвёртом месте  в привлечении ПИИ

В прошлом году Гонконг занял четвертое место по привлечению глобальных прямых иностранных инвестиций (ПИИ). Об этом было заявлено на Конференции Организации Объединенных Наций по торговле в Докладе о развитии мировых инвестиций.

Получив 77 млрд. долларов США по инвестициям, Гонконг стал вторым крупнейшим получателем ПИИ в Азии после материкового Китая, и занимает 4 место в мировом масштабе
после США (188 млрд долл. США), Китая (124 млрд. долл. США), и России (79 млрд. долл. США).

Генеральный директор инвестиционного развития Саймон Гальпин заявил о том, что Гонконг продолжает оставаться одним из лидеров в глобальных и региональных ПИИ, и данный факт указывает на то,  город продолжает быть важным каналом ПИИ учитывая его устойчивые преимущества, в том числе низкий и стабильный налог, свободный доступ к рынку и легкую бизнес-среду.
В докладе говорится, что Гонконг был "весьма успешный" в привлечении транснациональных корпораций, с почти 1400 региональными штаб-квартирами, работающих в городе в прошлом году. Таким образом, Гонконг по-прежнему остается одним из основных направлений для штаб-квартир транснациональных корпораций, ориентированных на рынки Азиатско-Тихоокеанского региона.

Необходимо отметить, что Гонконг, с 92 млрд долл. США, занимает пятое место с точки зрения оттока ПИИ, после США (338 млрд. долл. США), Японии (136 млрд. долл. США), Китая (101 млрд. долл. США) и России (95 млрд. долл. США).
