Великобритания. Снижение ставки корпоративного налога
8 июля 2015 года Глава Министерства финансов Великобритании Джордж Осборн представил проект бюджета, который предусматривает уменьшение ставки корпоративного налога, что даст Великобритании низкий корпоративный налог среди стран G20, а также привлечет инвесторов.
Данный проект предусматривает, что в 2017 году налог на прибыль компаний будет уменьшен до 19%, а до конца 2020 года – до 18%.
Проект также включает в себя фазу из банковского сбора, который будет заменен 8-ми процентным подоходным налогом на прибыль банков. Сбор с банков  Великобритании будет постепенно сокращен в течение следующих шести лет. Также предполагается, что филиалы британских банков за рубежом тоже будут освобождены от банковского сбора после 2021 года. 

С апреля 2017 года отменяются существующие налоговые льготы для нерезидентов. В частности, будет отменён статус «non-domiciled», который позволял иммигрантам избегать уплаты британских налогов с некоторых видов доходов. Начиная с указанной даты такие лица будут платить все налоги, которые предусмотрены для резидентов Великобритании.
Также Министр Финансов планирует поднять пособие в области занятости до £ 1000  до конца апреля 2016 года.  Господин Осборн утверждает, что данное изменение будет поддерживать малый бизнес.

Другие основные направления политики, которые планируется ввести в бюджет, включают в себя повышение минимальной заработной платы, сокращение налоговых кредитов, замораживание льгот для трудоспособного возраста.
