Rietumu Banka вошел в первую тройку крупнейших в Латвии
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По информации Латвийской Ассоциации Коммерческих Банков Rietumu banka вошел в тройку крупнейших в Латвии  коммерческих банков потеснив  SEB Banka. Активы Rietumu banka в конце первого квартала составили 3,788 млрд евро, в то время, как активы SEB Banka к концу квартала составили 3,663 млрд евро.
Лидирует по-прежнему Swedbank, у которого объем активов составил 5,015 млрд евро. На втором месте находится ABLV Bank. Объемы активов этого банка составили  4,65 млрд евро, а аудированная прибыль ABLV Bank за 2014 год составила 58,674 млн. евро, что на 34,3% больше, чем за 2013 г.
Согласно единому механизму надзора, три крупнейших по величине активов банка Латвии находятся под прямым надзором Европейского центрального банка (ЕЦБ), который контролирует их совместно с Комиссией рынка финансов и капитала (КРФК). На данный момент под прямой надзор попадают: Swedbank, ABLV и SEB Banka.
В случае, если некий банк по величине активов превышает три названных, то возможно, что и он попадет под прямой контроль ЕЦБ. В этом случае предстоит аналитическая работа, чтобы выяснить, устойчива ли тенденция прироста активов банка. Также возможно, что какое-то время ЕЦБ будет контролировать четыре банка, таким образом, банк Rietumu также попадает под прямой надзор.

Общий объем активов банковского сектора Латвии в первом квартале 2015 года составил 31,227 млрд евро и вырос в течение второго квартала 2015 года на 1,3%, в течение года на 12%.
