Панама официально во втором этапе Мирового форума ОЭСР
29-30 октября 2015 года в ходе 8й встречи Мирового форума Организации экономического сотрудничества и развития, посвященного прозрачности и обмену информацией в налоговых целях, состоявшегося на Барбадосе, Панама была официально принята во второй этап коллегиального обзора процесса обмена информацией.

Мировой форум ОЭСР проводит коллегиальный обзор в 2 этапа: на 1-м этапе оценивается качество нормативно-правовой базы юрисдикций для обмена информацией, в то время как во втором этапе рассматривается ее практическое применение.

Министерство иностранных дел Панамы заявило о проведении оценки внутренних стандартов реализации обмена налоговой информации по запросу, с особым вниманием к ведомствам тех стран, с которыми Панама подписала соглашения, позволяющие обмен информацией.

По словам Заместителя Министра иностранных дел Панамы, Луи Мигель Хинкапи: «Данный шаг отражает ответственность Панамы в данной области и значительный прогресс в обновлении нашей законодательной базы. За короткий срок мы адаптировались к стандартам финансовой прозрачности, в то же время, защищая национальные интересы». В продолжение он озвучил, что Президент Хуан Карлос Варела в своем недавнем выступлении на Генеральной Ассамблеи ООН заявил, что Панама, как и ее главные торговые партнеры, стремится к автоматическому двустороннему обмену налоговой информацией, но с некоторыми условиями. Президент указал, что обмен должен учитывать национальные обстоятельства, международную геополитическую обстановку и право каждой страны принимать необходимые меры  для обеспечения уверенности в том, что автоматический обмен информацией не используется для снижения конкурентоспособности некоторых стран на благо других. Президент Варела предложил, чтобы данные вопросы были вынесены в очередную повестку дня ООН, для обеспечения возможности их обсуждения странами на равных условиях.

В настоящее время существует 96 ведомств, готовых к первому обмену информацией в 2017 или 2018 году. Панама приступит к автоматическому обмену с 2018 года.

