Кипр. Изменения в конвенции об избежании двойного налогообложения с Украиной.


Украина и Кипр подписали протокол о внесении изменений в Конвенцию между правительствами Украины и Кипра об избежании двойного налогообложения и противодействии налоговым уклонениям в отношении налогов на доходы. Документ подписали министр финансов Украины Наталия Яресько и министр энергетики, торговли, промышленности и туризма Кипра Йоргос Лаккотрипис в присутствии президентов двух стран в Киеве.

Конвенция предусматривает повышение ставок налога на репатриацию доходов в виде дивидендов, процентов и роялти, а также повышение ставок налогообложения отдельных видов пассивных доходов, в частности:
- от налогообложения в Украине будут освобождаться лишь доходы, полученные резидентом Кипра от отчуждения акций и других корпоративных прав, более 50% стоимости которых прямо или косвенно связано с недвижимым имуществом, расположенным на территории Украины (сейчас единственным требованием для освобождения от налогообложения доходов от отчуждения имущества резидентов Кипра является расположение этого имущества на территории Украины);

- при выплате дивидендов ставка налога составит от 5% до 15%. Обязательным условием для применения 5% налога при выплате дивидендов, кроме 20% владения долями компании, является инвестирование не менее 100 тыс. евро в уставный капитал украинской компании (сейчас для того, чтобы иметь право на 5% налога, можно удовлетворять только одному из этих условий);

- ставка налога при выплате процентов определена сторонами переговорного процесса на уровне 5% (сейчас ставка составляет 2%);
- при перечислении процентов по займам предельная ставка налога составит 2%.
Данные изменения вступят в силу с 1 января 2019 года.
