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Между Гонконгом и шестью скандинавскими странами: Данией, Фарерскими островами, Исландией, Норвегией, Швецией и Гренландией в августе 2014 года были подписаны соглашения для обмена налоговой информацией. 
После их утверждения и прохождения процедуры ратификации, налоговые пакты между Гонконгом и Данией, Фарерскими островами, Исландией и Норвегией вступили в силу 4 декабря 2015 года; соглашения между Гонконгом и Швецией вступило в действие 16 января, а между Гонконгом и Гренландией – 17 февраля. Об этом 2 марта 2016 года сообщил Департамент внутренних доходов Гонконга.
В соответствии с вышеперечисленными соглашениями, страны взяли на себя обязательства по дальнейшему продвижению транспарентности  и обмена информацией, а также усилению борьбы с налоговым мошенничеством в глобальном масштабе. Пакты позволяют запрашивать и получать налоговую информацию о компаниях и частных лицах обеих стран-подписантов.
Соглашения также влияют на налогооблагаемые периоды, которые начинаются до или после того, как пакты вступают в действие, или же, если налоговых периодов не предусмотрено, на расходы по налогообложению, которые возникают до или после окончания соответствующих дат, когда заключенные соглашения вступают в силу.
