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Правительство Гонконга заявило о планах заключить соглашение о свободной торговле с Грузией и Мальдивами, после проведения соответствующих переговоров. На данном этапе в Гонконге разработали консультационный документ, с помощью которого стороны смогут вносить предложения по сферам, которые должны быть включены в соглашениях между странами.
На данном этапе переговоров, в соглашение включены следующие вопросы: либерализация нетарифных барьеров, ликвидация/снижение тарифов, поощрение и защита инвестиций, либерализация торговли услугами.
По заявлению правительства Гонконга, заключение этих соглашений имеет стратегическое значение, так как будет способствовать расширению сети торговли Гонконга в соответствующих регионах, включая регион Евразия. 
В настоящее время у Гонконга уже есть ряд заключенных соглашений о свободной торговле, например, с материковым Китаем, членами ЕАСТ (Европейской ассоциации свободной торговли), Новой Зеландией и Чили. Вместе с тем, Гонконг активно ведет переговоры с ассоциацией государств Юго-Восточной Азии и Макао.


